

Победитель первого Всероссийского конкурса «Детские сады – детям» в номинации «Лучший сельский детский сад» в 2010 году. Победитель республиканского смотра-конкурса «Зеленый огонек» в 2012 году. Призер районного конкурса «Самый здоровый детский сад» в 2013 году. Лауреат первого Всероссийского фестиваля-конкурса детского творчества «Фольклорная мозаика» в 2012 году. Одно из детских дошкольных учреждений, включенное в реестр «Лучшие образовательные учреждения России» - 2010 год... Вот далеко не полный перечень наиболее значимых страничек из жизни Лямбирского детского сада № 3 комбинированного вида. Неудивительно, что он считается одним из лучших детских дошкольных учебных заведений, о каждом из его сотрудников можно было бы рассказывать и рассказывать. Ведь здесь работают по-настоящему творческие люди, искренне любящие свою нелегкую и такую важную профессию. И потому так много добрых, теплых слов прозвучало в этот день в их адрес на торжественном собрании, посвященном Дню воспитателя.

В первом ряду сидели ветераны. Наталия Ивановна Сибушева, общий стаж работы которой составляет более сорока лет. Бялкис Ибрагимовна Ибрагимова, немало лет отдавшая столь нужной профессии воспитателя детского сада. Здесь же находились Нина Ивановна Жигалина, Раиса Хакимовна Абдрашитова и их коллеги. Всех гостей очень тепло поздравила заместитель заведующей по учебно - воспитательной работе Венера Растямовна Батршина. А ведущие, надо отдать им должное!, весело, с юмором «нарисовали» общий портрет воспитателя.

Венера Растямовна зачитала письмо, полученное от заведующей детским садом Альфинюр Мубарякшевы – она была в отпуске, поэтому не смогла приехать на праздничное мероприятие. Но, тем не менее, поздравила своих сотрудников. Те, в свою очередь, адресовали ей музыкальный подарок – песню, записав ее на видеокамеру. И, конечно же, не обошлось без концертной программы, подготовленной самими сотрудниками детского сада. Даже веселые сценки, мини-театрализованное представление были в этой программе, подкупающей своей искренностью, задушевностью. Поистине, в этом садике работают творчески одаренные люди! Даже в игру «Добавь словечко» сыграли!

Ну, а завершилось все шуточной «клятвой» воспитателя, которую дружно вслед за ведущими повторяли гости праздника.

Е. ФЕДОРОВА